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SESIÓN  SOLEMNE EXTRAORDINARIA No. 169-2022 
 

Acta de la Sesión Solemne Extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón 
Central de Heredia, a las doce horas del día domingo 01 de mayo del 2022 realizada en 
“FORMATO VIRTUAL”.   

 
 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 

Arq. Amalia Lucía Jara Ocampo 
PRESIDENTA MUNICIPAL  
 

Señor    Juan Daniel Trejos Avilés  
VICE PRESIDENTE MUNICIPAL     
 
Dr.   Mauricio Chacón Carballo 
Sra.  María Isabel Segura Navarro      
Lic.   José Santiago Avellán Flores 
Licda.  Ana Patricia Rodríguez Rodríguez       

Dra.  Margarita Murillo Gamboa     
Arq.  Ana Yudel Gutiérrez Hernández    
Señor Carlos Monge Solano  
    

REGIDORES (AS) SUPLENTES 
     

Sra.                Lilliana Jiménez Barrientos  
Señora   Maritza Sandoval Vega 
Señorita Priscila María Álvarez Bogantes     
Señor     Juan Elí Villalobos Villalobos   
Señor Jean Carlos Barboza Román     
Lic.                 Mario Alberto Rodríguez Soto 
Señor             David Fernando León Ramírez  

Lic.                Paulino de Jesús Madrigal Rodríguez    
Sr.   José Ángel Avendaño Barrantes 
     

SÍNDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 
Señor Manuel Antonio Montero González    Distrito Primero             
Lic.  Henry Mauricio Vargas Charpentier   Distrito Segundo 

Señor Alfredo Prendas Jiménez    Distrito Tercero 
Señora  Nancy María Córdoba Díaz    Distrito Cuarto  
Señor Wayner González Morera                  Distrito Quinto 

 

SÍNDICOS (AS) SUPLENTES 
 

Srita.              Kimberly María Sánchez Campos    Distrito Primero 
Licda.  Laura Lorena Chaves Flores    Distrito Segundo 
Señor Jordan Rodrigo Bolaños Segura    Distrito Cuarto 
Señora  Juliana Padilla Hidalgo      Distrito Quinto  
  

ALCALDE MUNICIPAL, ASESORA LEGAL Y SECRETARIA DEL 
CONCEJO MUNICIPAL 

 

MBA. José M. Ulate Avendaño     Alcalde Municipal 
MII.  Ángela Aguilar Vargas                 Vice Alcaldesa Municipal   
Licda.  Priscilla Quirós Muñoz      Asesora Legal   
Sra.   Marcela Benavides Orozco        Secretaria Concejo Municipal 
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1. Bienvenida Maestra de Ceremonias Licda. Marjorie Chacón S.  
 

2. Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción, Patrona de esta Municipalidad. 

Presbítero. Luis Enrique Guillén, Cura Párroco de la Parroquia Inmaculada Concepción de 
Heredia 
 

3. Entonación del Himno Nacional de Costa Rica.  
 

4. Elección de la Presidencia del Concejo Municipal para el período 2022-2024. 
 

El Regidor Mauricio Chacón Carballo,   propone para ocupar la Presidencia durante el período 2022-
2024 a la Arq. Amalia Jara Ocampo e indica que  es una persona  que ha demostrado profesionalismo, 
entrega y sobre todos interés por  la ciudadanía  Herediana.  
 
El Regidor Mario Rodríguez propone a  la Regidora Ana Patricia  Rodríguez, licenciada en derecho, quien 
ha luchado por los derechos, y ha trabajado por  la ciudadanía herediana.  

De inmediato se procede con la votación, resultando: 
 
Regidora Amalia Jara Ocampo obtiene 6 votos 
 
Regidora Ana Patricia Rodríguez Rodríguez obtiene 3 votos  
 
En consecuencia  la Regidora Amalia Jara Ocampo,  es ele cta como Presidenta Municipal para el 

período 2022-2024. 
 

5. Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal para el período 2022-2024. 
 

La Regidora María Isabel Segura Navarro,  propone para ocupar la Vicepresidencia  al Regidor Juan 
Daniel Trejos  Avilés,  durante el período 2022-2024. 
 

De inmediato se procede con la votación, resultando: 
 
Regidor  Juan Daniel Trejos Avilés, obtiene 7 votos y 2 en blanco.  
 
En consecuencia  el Regidor Juan Daniel Trejos Avilés,  es electo como  Vicepresidente Municipal para 
el período 2022-2024. 

 
6. Juramentación de la Presidencia y Vicepresidencia del Concejo Municipal.  

 
A continuación se procede a la Juramentación de los Regidores Arq. Amalia  Jara Ocampo  como  
Presidenta Municipal   y del Sr. Juan Daniel Trejos Avilés  como  Vicepresidente Municipal, quienes 
quedan debidamente juramentados.  
 

7. A continuación  la Arq. Amalia Lucía Jara Ocampo –  Presidenta Municipal y el señor Juan 
Daniel Trejos – Vicalcalde Municipal  toman posesión de sus cargos como directorio del Concejo 
Municipal para el período 2022-2024.   
 

8. Actividad cultural Soprano Patricia Araya Alegría y Beleros y más 
 

Seguidamente proceden hace presentación de tres temas musicales  América, Regalame esta noche 

y Noche inolvidable. 
 

9. Palabras de las Jefaturas de Fracción de los Partidos Políticos representados en el Concejo 
Municipal. 

• El Regidor Carlos Monge del  Partido Nueva República procede a dar las siguientes palabras:  

“ 
Muchas gracias señora presidente, un cordial saludo a todos los miembros d e este honorable Consejo 
Municipal, Señor Alcalde José Manuel Ulate Avendaño, Señoras Vicealcaldesas Angela Aguilar Vargas 
y Mercedes Hernández, Doña Marcela Benavides secretaria a.i. del Consejo, Licda. Priscila Quirós 
Asesora Legal del Consejo, Padre Luis Enrique Guillen Salas Párroco de la Parroquia la Inmaculada, 
compañeros de la administración que nos acompaña, invitados especiales y al todo el pueblo de Heredia 
que nos sigue a través de las redes sociales.  
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El año 2021 y parte de este año 2022, fue una continuación de la crisis sanitaria producto del COVID-
19, profundizado la crisis económica en los hogares heredianos y del país, pero con la esperanza que 
podemos ver la luz para que juntos busquemos las soluciones necesarias.  

 
Es a partir de esta coyuntura que se nos presenta, que esta Regiduría Municipal, continúa tendiendo los 
diferentes canales de comunicación y diálogo no solo entre las distintas fracciones que conforman este 
consejo municipal, sino también con la administración y con las diferentes organizaciones y fuerzas 
vivas de nuestro cantón para que de esta forma podamos encontrar las soluciones que requerimos para 
salir adelante; esto ha quedado plasmado a lo largo de este año en múltiples ocasiones como por ejemplo 
las distintas ayudas que se ha aportado desde el Municipio al Hogar Alfredo y Delia González Flores, las 

cuales han venido ayudar a la calidad de vida de los adultos mayores que viven en esta institución 
insignia de nuestro cantón, o por ejemplo la ayuda a distintos CENCINAI mejorand o la calidad de las 
instalaciones que utilizan los infantes de nuestras comunidades; así mismo el abrir los canales 
comunicación para la atención de diversas situaciones que se presentan en las distintas comunidades de 
Heredia. 
 

Dentro de nuestra labor en el Consejo Municipal, nos hemos dado a la tarea de presentar una serie 
mociones que tienen como fin buscar el bienestar de todos en el cantón. Es por eso que presentamos la 
moción para celebrar un convenio con la Organización Banco de Alimentos, la cual ya está encaminada 
en su etapa final gracias al trabajo conjunto de la Vice alcaldía, El Hogar de Ancianos Alfredo y Delia 
González Flores, para que juntos podamos llevar un poco de alivio a los heredianos que hoy más 
necesitan de nuestra ayuda. 
 

Como parte de la Transformación Tecnológica que requiere nuestro cantón, hemos presentado las 
mociones para que modernicemos nuestra zona de parquímetros la cual es muy necesaria y urgente para 
nuestros ciudadanos los cuales requieren a través de la tecnología las herramientas fáciles, seguras y 
justas, para poder accesar a los espacios de parqueo que ofrece el Municipio; además de mejorar la 
recaudación, producto de la venta del tiempo de estacionamiento para que de esta forma evitemos la 
reutilización de boletas que se da por parte de los famosos cuida-carros que se encuentran en estas zonas. 
Ligado a este tema tecnológico, pero también abarcando el tema ambiental es que presentamos la 

moción para que en estos espacios de parquímetros que ofrece el Municipio, se acondicionen espacios 
para carga de vehículos eléctricos, ya que tenemos la conciencia de impulsar el uso de energías limpias 
en tiempos donde el costo de los hidrocarburos han llegado a límites impensables, por lo que muchos 
costarricenses han vuelto su mirada hacia los vehículos eléctricos y por ende nuestro cantón ya debe 
estar preparado con este tipo de servicio. 
 

Como parte de la vigilancia de los recursos públicos hemos presentado la moción para que la Empresa 
de Servicios Públicos de Heredia dejen debidamente habilitadas las vías de comunicación de nuestro 
cantón cuando estas son intervenidas por trabajos a su cargo, entendemos que dichos trabajos son de 
suma importancia para la ciudadanía herediana pero a su vez se evidencia que la forma  en la cual se 
trabaja a través del bacheo no es lo más recomendable para poder mantener la calidad de nuestras calles.  
En la misma línea sobre el tema de nuestras carreteras y ante los casos Cochinilla y Diamante, se 
presentó la moción para que el Laboratorio Nacional de Materiales y Modelos Estructurales (LANAME), 

realice una auditoría sobre la calidad de los trabajos realizados por la empresa MECO y de esta forma 
comprobar que la inversión municipal ha sido ejecutada de forma adecuada y correct a. 
 
Todo lo anterior viene de la mano de la transparencia, de la cual somos muy conscientes que debe estar 
muy presente en el actuar del Gobierno Local, es por esto que lideramos junto a otras fracciones 
municipales, una moción para que la administración municipal presente un informe sobre las medidas 
y prácticas de control que utiliza el Municipio para evitar la corrupción en materia de la contratación 

administrativa un aspecto que es fundamental hoy en día para el ejercicio de la Administración Pública.  
En este año hemos tenido el orgullo de seguir trabajando en las Comisiones: Cultura Ambiente, 
Seguridad, Sociales, Hacienda y Presupuesto, Obras, Transformación Tecnológica, Transparencia, 
Control Interno, Turismo, Ventas Ambulantes, Nombramientos Especiales ; cada una de ella con grandes 
retos y proyectos, para la comunidad; como por ejemplo la contratación de la ampliación del puente 
sobre el Río Pirro, el cual es una necesidad urgente para mejorar el acceso a nuestro cantón, así como la 

postura de la no prórroga del contrato del mantenimiento de vías en nuestro cantón por parte de la 
empresa MECO, al no contar con los suficientes argumentos técnico ni jurídicos para que continuara 
dicha adjudicación. De igual forma la atención en comisiones a diferentes comu nidades para conocer 
sus inquietudes y problemáticas, para que juntos podamos encontrar las soluciones que se requieren.  
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Este año ha sido un año de grandes retos y también de logros, pero aún nos falta mucho camino por 
recorrer, tenemos grandes proyectos en los cuales la Regiduría ya está analizando y trabajando para que 
en conjunto podamos llevar más oportunidades, más prosperidad, más beneficios para todos y cada uno 

de los heredianos. Porque bien lo decía Mahatma Gandi: “El Futuro depende de lo que hacemos 
en el presente” y hoy tenemos la oportunidad de trabajar fuerte para heredarle a las próximas 
generaciones una Heredia más próspera para todos.  
 
Que Dios los bendiga y que Dios bendiga a Heredia.  
 

• La Regidora Ana Yudel Gutiérrez  del Partido Frente Amplio  procede a dar las siguientes 

palabras:  
“ 
Esta intervención está dividida en dos partes: la primera, apuntes sobre la dinámica del Concejo  
Municipal y la segunda algunas consideraciones sobre posicionamientos políticos.  
 

- En un primer lugar queremos agradecer al directorio saliente la apertura al diálogo, el  respeto y la 
seriedad con la que se manejó este periodo que termina.  
 
- Reconocer que en temas sustantivos y de profundo interés comunitario el Concejo ha  logrado de 
manera unánime unirse, como ha sido el ejemplo en el caso de la lucha por el  Conector Vial Barreal-
Castella 
 

El Frente Amplio Heredia, en concordancia con sus principios de democracia participativa y con el  
objetivo de buscar mejoras para la comunidad herediana, ha d ecidido presentar de manera transparente 
a las demás fracciones unos temas mínimos que deberían atenderse desde nuestra  mirada 
 
1. Crear la comisión cantonal vivienda. Tal como los grupos que reclaman vivienda  indican: Luchamos 
porque la vivienda es un derecho y ¡si no podemos tener casa, la tomaremos! Por ello, exigimos vivienda 

digna. Nuestro compromiso con el tema es permanente. 
 
2. En estos dos años siguientes, proponemos celebrar al menos una sesión extraordinaria en la cabecera 
de cada distrito con el fin de dar audiencia a las fuerzas vivas sobre sus necesidades locales, de no poder 
celebrarse en la cabecera de cada distrito por cuestiones legales o protocolarias, las mismas se celebrarán 
en Centro Cultural Omar Dengo manteniendo la agenda de escucha de las fuerzas vivas y grupos 
organizados de cada distrito. 

 
3. Restringir la incorporación de Informes y asuntos por agendar por la vía de  alteración del orden si no 
se ha circulado lo suficiente tiempo para que cada fracción haya podido hacer análisis reposado de los 
mismos. 
4. Nos parece urgente someter a discusión del Concejo Municipal el nuevo reglamento de Concejos de 
Distrito. Son estas representaciones esenciales para las dinámicas  comunitarias. 
 

5. En cuanto a procedimiento en las votaciones del Concejo en sus sesiones solemnes,  solicitamos 
restringir la practica viciosa de ratificación de todos los acuerdos de manera  indiscriminada, salvo que 
sea estrictamente necesario. Se realizará su respectiva  votación y se respetara lo indicado por el Código 
Municipal que dicta que cada cuerdo se ratificará en la siguiente sesión en el momento que se vote el 
acta. 
 
6. Asegurar el contenido económico para el concepto de Presupuestos Participativo de Asociaciones de 

Desarrollo y Juntas de Educación. 
 
7. Tecnificación de los procesos en el Concejo Municipal, contar con asesorías por fracción se podría 
potenciar el quehacer, la asesoría del concejo es invaluable pero materialmente le es imposible atender 
todas las consultas y hacerles frente a las labores propias del cargo. 
 

8. Vale la pena asumir como colectivo las problemáticas que, aunque complejas  deben tratarse por el 
fondo, que deben ser resueltas de manera estructural como, por ejemplo, lo que sucede en el Comité 
Cantonal de Deportes, en el cual, se han hecho denuncias por manejos internos irregulares, denuncias 
de acoso laboral, renuncias reiteradas de sus miembros de JD, en fin. Lo que nos llama a  este Concejo 
Municipal a intervenir por el fondo y buscar soluciones permanentes y no paliativas. 
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9. A modo de reto, que se inicie un proceso profundo de enfoque de género en el  ejercicio político, que 
se abran espacios de diálogo que, desde la diferencia, la empatía y  la ternura se puede construir nuevas 
formas de hacer política y relacionarnos. 

 
Con estos temas creemos se pueden hacer una transformación importante de las  dinámicas instituidas 
hasta hoy. 
 
Ahora sobre el segundo momento algunas ideas sobre lecturas políticas.  
 
Las organizaciones de mujeres defendieron la maternidad como una  labor social por lo que el Estado 

asumió la protección de todas las mujeres embarazadas no importando de qué clase social fueran. Las 
mujeres han asumido las labores de cuido, a la luz de  esto se ve la economía del cuidado que está 
creciendo a medida que aumenta la demanda de atención de personas de menores de edad y adultas 
mayores. Estas labores son propias del rol asignado históricamente a las mujeres. Es responsabilidad 
del Gobierno local asumir esta deuda histórica y hacerle frente de forma que visibilice la tarea del cuido 
como un valor que hace aportes importantes en la economía y sostén las dinámicas sociales, laborales.  

 
Es evidente que se requieren nuevas soluciones a la prestación de cuidados en dos frentes  : en lo que 
respecta a la naturaleza y la facilitación de políticas y servicios de cuidado, y en términos de  las 
condiciones en que los cuidados se prestan. 
 
(Amecopress medio de comunicación) en el marco de este 1 de mayo donde indica que la lucha de la 
clase trabajadora debe ser una lucha feminista. 

 
Luchamos contra todos los estereotipos, normas y disciplinas que nos apresan en nuestros  cuerpos; por 
un amor libre y compañero. Por la emancipación de nuestra juventud y la dignidad de  las personas 
mayores. Llamamos a la organización, a la revuelta, a la unión de todas las luchas desde la horizontalidad 
y la coordinación democrática, sabiendo que nuestras diferencias nos  hacen más fuertes. Desde el 
respeto, el diálogo, sabiendo que buscamos un mundo donde quepan muchos mundos. Volveremos a las 
calles una y otra vez porque no podemos permitirnos que nadie  se quede atrás. 

 
Por un ejercicio político desde la ternura abrimos un espacio p ermanente de encuentro, compañeros y 
compañeras, personas de la administración, de la comunidad y quienes se  dispongan a trabajar por el 
bien común nuestras puertas y espacio de encuentro siempre disponibles. 
 

• La Regidora  Ana Patricia Rodríguez del Partido Acción Ciudadana procede a dar las siguientes   

palabras: 
 

“ ¡Buenas tardes, queridos compañeros, y queridas compañeras del Concejo Municipal! Muy buenas 
tardes, Don José Manuel Ulate, alcalde, señora Ángela Aguilar, vicealcaldesa, doña Mercedes 
Hernández, segunda vicealcaldesa, Presbítero Luis Guillén. Muy buenas ta rdes. Doña Marcela, doña 
Amalia Jara, presidente en ejercicio, y don Daniel Trejos, vicepresidente. También muy buenas tardes a 

doña Priscila Quirós, asesora del Concejo Municipal. ¡Todos y todas heredianas muy buenas tardes!  
La Fracción municipal del Partido Acción Ciudadana envía un fraterno saludo a todas las personas 
trabajadoras en su día, y sobre todo a mujeres y hombres que hacen de esta Costa Rica un mejor lugar 
para vivir. A nuestros distritos: Varablanca, Heredia, Mercedes, San Francisco y Ulloa,  un atento saludo.  
 
Nos es grato rendirles cuentas e informarles sobre los temas que hemos trabajado desde nuestras 
regidurías:  

 
Con el objetivo de dotar a Heredia de mejor infraestructura vial y reparación de caminos de manera 
eficiente y oportuna, presentamos moción para que este ayuntamiento iniciara un proceso de licitación 
para el SUMINISTRO, ACARREO, COLOCACION Y ACABADO FINAL DE MEZCLA ASFALTICA. Esta 
moción se encuentra enmarcada dentro del Objetivo de Desarrollo Sostenible número nueve, que es 
desarrollar infraestructuras fiables, resilientes, y de calidad, para apoyar el desarrollo económico y el 

bienestar humano. Tomando en consideración a la población rural que vive a menos de 2 kilómetros de 
una carretera, así como el volumen de transporte de pasajeros y carga.  
 
Posteriormente y con el fin de agilizar la movilidad vial y peatonal planteamos iniciativa para recibir a 
la Unión Nacional de Gobiernos Locales para que se nos expusiera el proyecto mUEve – Movilidad 
Sostenible, Urbanismo, Equipamiento, Valoración del Espacio Público, Enverdecimiento y Equidad, con 
dicha presentación buscamos movilidad segura y sostenible, tomando en cuenta todos los segmentos de 
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la población. Especialmente a las mujeres quienes tienen necesidades particulares de seguridad en sus 
desplazamientos. Este tema se encuentra estrechamente vinculados con los Objetivos de Desarrollo 
Sostenible, especialmente con el objetivo número 11. Lograr que las ciudades y los asentamientos 

humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles.  Luego trabajamos con base en el objetivo 
de Desarrollo Sostenible número 1. Que es poner fin a la pobreza. 1 de cada 5 personas, vive con menos 
de mil colones al día. La pobreza es más que la falta de ingresos, incluye hambre, desnutrición, acceso 
limitado a la educación y a servicios básicos, discriminación y exclusión social, así como la falta de 
participación en la toma de decisiones. El crecimiento económico debe ser inclusivo para generar 
empleos sostenibles y promover la igualdad.  Como la pandemia había provocado un menoscabo en los 
bolsillos de la población y con el fin de dotar a las personas de más y mejores ingresos económicos, 

propusimos la creación del Reglamento a la Ley de Comercio al Aire Libre, con lo cual se facilitaría a las 
personas dueñas de locales comerciales acondicionar sus comercios para que pudieran tener una 
actividad económica más pujante. Esta reglamentación no solo favorecería a las personas propietarias, 
sino también generaría más empleo y una justa distribución de la riqueza.   
 
Desde esta fracción hemos trabajado en mejorar la calidad de vida de todas las personas, hemos 

articulado en búsqueda de soluciones conjuntas para los problemas de agua, costo de la electricidad, uso 
y disfrute de los parques infantiles, áreas públicas, deslizamientos, muros de contención, problemas en 
aceras, corta de árboles o arbustos, entre otros.  
 
Sin embargo, los esfuerzos no han sido suficientes para transformar nuestro mundo, no hemos logrado 
ni institucional, ni culturalmente, desarrollar una verdadera política que procure que nadie se quede 
atrás.  

 
Para la fracción del PAC, la igualdad entre los géneros es muy importante, incluida la igualdad de 
oportunidades para niñas y niños. Por eso la participación de las mujeres en los espacios de toma de 
decisiones es vital, desarrollamos estrategias que propician la visibilización de las mujeres.  
 
En Costa Rica la mayoría de los hogares son jefeados por mujeres solteras, viudas y separadas. De 
acuerdo con el INEC el mayor porcentaje de jefas de los hogares monoparentales nucleares divorciadas 

están en las provincias de San José, Alajuela y Heredia. En la medida que las mujeres tengan mejores 
condiciones para desarrollarse, lograremos un sociedad más justa y equitativa.   
 
Nuestra fracción se mantiene vigilante en temas como la apertura del Conector Barreal - Castella y hemos 
exigido soluciones inmediatas y viables para las personas que transitan por el lugar. Hemos articulado 
con grupos organizados y las fuerzas vivas del cantón provocando que diputaciones salientes y entrantes 

se involucren en las problemáticas.   De nuestra participación en las comisiones; en Hacienda y 
Presupuesto hemos sido responsables con las decisiones adoptadas resguardando siempre el uso 
eficiente de los recursos públicos.  
 
En Gobierno y Administración hemos escuchado grupos de personas de distintas comunidades 
con el fin de encontrar soluciones conjuntas a sus quejas e inquietudes.  
 

En Jurídicos, después de dos años de trabajo continuo, semana a semana, hemos logrado dejar la 
comisión al día. Hemos generado alrededor de 100 informes que incluyen análisis de proyectos de ley, 
trámites de reglamentos y audiencias, entre otros. Se articuló con la comisión de transparencia y se dio 
trámite ágil al plebiscito revocatorio de mandato.  
 
En la comisión de la condición de la Mujer, hemos adoptado proactivamente una cultura de paz.  
En la Comisión de Nombramientos, hemos profesionalizado los procesos de nombramientos de 

representación municipal, Juntas de Educación y Fundaciones buscando no solo cumplir la 
reglamentación establecida sino fomentar los principios de publicidad, paridad de género, 
transparencia, idoneidad, buenas prácticas, inclusión real y participación ciudadana. Hemos sido 
responsables, cuidadosos, éticos y cautos en la toma de decisiones y en la v eracidad de cada informe que 
se dirige al Concejo Municipal.  
 

En la Comisión de Asuntos Internacionales hemos procurado mayor participación de la 
municipalidad en la búsqueda de fondos de cooperación internacional con el fin de acercar la 
municipalidad al cumplimiento de los objetivos de su plan de trabajo, así como su aporte al 
cumplimiento de los ODSs. Esperamos en este nuevo periodo que comienza la comisión logre mayor 
eficiencia y protagonismo.  
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En la Comisión de Movilidad Urbana hemos pretendido armonizar la ciudad para los peatones, 
dándole prioridad a la caminabilidad bajo el principio de “ciudades para las personas”. Esperamos en 
los próximos dos años continuar defendiendo y promoviendo la idea que la ciudad es para las personas, 

pero también para las movilidades alternativas, aquellas menos contaminantes, que promueven mayor 
bienestar e impactan la vida y la ciudad en positivo.  
 
En la Comisión de Transparencia buscamos garantizar a la ciudadanía que en esta municipalidad se 
lucha porque prime la responsabilidad, la integridad, la decencia, la rectitud y la probidad; pues 
reconocemos que las transgresiones éticas en la función pública y política causan daños irreparables a 
la credibilidad de la acción política y a la democracia costarricense. Siempre buscando que la política 

siga siendo el arte de hacer el bien en lealtad al mandato constitucional. Nos es grato rendirles cuentas 
e informarles que hemos tenido un cien por ciento de asistencia a todas las reuniones de las comisiones 
que formamos parte. Y les instamos para que se comuniquen con nuestra fracción y demanden 
soluciones.  
 
Nuestro compromiso es con todas y todos, daremos lo mejor de nosotros mismos en procura de construir 

un cantón mejor para vivir. Continuaremos trabajando con transparencia , de cara a la población, 
rindiendo cuentas y validando sus necesidades. A ustedes jóvenes; hombres y mujeres, les dejaremos 
una Heredia mejor para vivir.  
 
“Todas ustedes pueden ser lideresas y apoyar a otras mujeres para lograrlo”. Michelle Obama  

Dios bendiga Costa Rica, Dios bendiga Heredia.  
 

• La Regidora Margarita Murillo del  Partido sentir Heredia, procede a dar  las siguientes 
palabras: 

“ 
“No me preocupa tanto 

la gente mala, 

sino el espantoso silencio 
de la gente buena." 

 
-Martin Luther King- 

 
Han pasado dos años de construir, deconstruir y crear espacios donde hemos buscado visualizar una 
ciudad mas fuerte, una ciudad donde la ciudadanía pueda manifestarse. Señalando con firmeza los 

pequeños y grandes vacíos no solo de la gestión de la alcaldía , sino de nosotros/as como concejo.  
 
Iniciamos solicitando una representación doble que no solo no fue bien recibida sino que se buscó 
congelar, rechazar para justificar un bloque que prefería pasar por alto la ética, la responsabilidad y el 
respeto mutuo. Buscando confrontar a las personas y no a las ideas.  
 
Es impresionante que hasta el momento a pesar de tres acusaciones muy delicadas: tráfico de influencias 

(acusado por la OIJ), Cochinilla (corrupcion en la adjudicación de nuestro asfalto) y violación a una 
menor (donde Don Jose Manuel admite haber tenido sexo con ella) y hasta el momento NO HA HABIDO 
NINGUNA SUSPENSION NI AMONESTACIÓN POR PARTE EL CONCEJO.  
 
Un silencio de todos los partidos que escalofría el alma. NO IMPORTA TENER CRITERIOS 
DIFERENTES IDEOLOGICOS. PERO ESTAS ACUSACIONES SON MUY GRAVES. Meterse en esto, ser 
señalado, merece que el concejo señale que ESO NO SE HACE. ¿Entonces cuál es nuestro trabajo? 

 
Por otro lado, dos años donde se han presentado muchas mociones buscando evidenciar la 
transparencia, logrando por consenso crear la comisión de la transparencia, donde ha sido difícil tener 
quorum pero se ha logrado ir ordenando y aclarando. La comisión de la mujer, el trabajo extraordinario 
de reunir cuatro ideologías y coincidir en recibir e l dolor del acoso político (crear un foro sobre eso) el 
acoso laboral, el dolor de la ciudadanía y abrir espacios de sanación en nuestra comunidad. Una labor 

de amor. 
 
Pero la comisión de presupuesto participativo, que se dijo que se iba a priorizar para as ignar recursos, y 
fue una burla a la ciudadanía, porque al final se nos dijo que no habia dinero y no hubo presupuesto 
participativo en ese primer año.  
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Reconocemos que la alcaldía ha sostenido la infraestructura de una excelente forma, sin embargo el 
contenido social para sostener estos proyectos es un tema que queda pendiente.  
 

Y lo mas doloroso, haber tenido asignado más de 600 millones para atender desastres y en el peor 
momento de la pandemia, ni una bolsa de sal, dice el Regidor León, se entregó a los  grupos humanos 
que estaban sufriendo hambre y muchisima tensión.  
 
Orden, respeto, ética mucho por hacer y este año INSTAMOS AL DIÁLOGO, AL CONSENSO 
RESPETUOSO, A LA VALIDACIÓN DE PROPUESTAS CON UNA ESCUCHA ATENTA Y DE 
CONSTRUCCIÓN. 

 
Luchar contra la pobreza no es un asunto de caridad sino de justicia…  
Nelson Mandela” 

 

• El Regidor Santiago Avellán del  Partido Unidad Social Cristiana procede a dar las siguientes  

palabras: 
 

“Personal de la Municipalidad  
Síndicas y Síndicos  
Regidoras y Regidores 
Sra. Vicealcaldesa 
Personas que siguen la transmisión por nuestras redes sociales  

Personas que hoy nos acompañan en este lugar.  
Sr. Alcalde 
Sr. Vice-Presidente 
Sra. Presidenta. 
 
Hoy es un día importante para la historia de nuestro cantón. Ya hace veinticuatro  años tuvimos una 

elección en la que una mujer enalteció a este Concejo Municipal convirtiéndose en Presidenta Municipal, 
a pesar de que en aquellos años era mucho más marcado que hoy el dominio de los hombres,  doña Al ba 
Víquez lograba, esa tan honroso distinción,  luego le sucedería otra mujer, esta vez muy joven, la también 
regidora socialcristiana, Geovanna Garita, logrando el único cuatrienio de este órgano colegiado, 
liderado totalmente por dos mujeres, a quiénes hoy la Fracción del Partido Unidad Social Cristiana desea 
rendir homenaje al coincidir con otro hecho histórico, la designación de una tercera mujer para presidir 
esta municipalidad, gracias Geovanna y doña Alba y por supuesto,  muchas Felicidades y éxitos en su 

gestión señora Presidenta, Amalia Jara.  
 
Por muchos años los socialcristianos hemos confiado en la responsabilidad a la hora de tomar decisiones 
y hemos construido desde los espacios de poder que nos ha encomendado la ciudadanía, una costumbre, 
trabajar para que las coincidencias se conviertan en puntos de unión, logrando así la gobernabilidad de 
nuestras instituciones. Es partiendo de ello que hemos encontrado la posibilidad hacer nuestro mejor 
esfuerzo por trabajar en equipo sin importar las diferencias.  

 
Continuaremos en la búsqueda de una sana gobernanza municipal, respaldando con nuestro voto el 
trabajo de cada una de las personas que con su esfuerzo hacen de nuestra amada municipalidad una de 
las mejores en todo el país. Evidentemente, esta distinción no se logra solo con nosotros, los políticos, 
aunque seamos nosotros quienes recibimos los aplausos; la verdad, son los funcionarios, los verdaderos 
artífices de alcanzar una administración pública de calidad que cumple plenamente con su 
responsabilidad de servir bien a la ciudadanía herediana, transformando la municipalidad para que cada 

día sea más eficiente y menos burocrática.  
 
Con la misma claridad, nuestra doctrina social cristiana cree fielmente que las organizaciones comunales 
de todo tipo son la clave en el fortalecimiento de los valores sociales, y la generación de espacios para el 
desarrollo de las personas, por ello se propugna para que desde el Concejo Municipal estas 
organizaciones civiles cuenten con respaldo suficiente, a fin de que pueda n ser cada día más fuertes, 

dinámicas, organizadas y consistentes. Desde luego nos sentimos orgullosos del presupuesto 
participativo, una iniciativa socialcristiana a la que el alcalde actual le ofreció todo su apoyo, para bien 
de toda la dirigencia comunal herediana, además, mediante los cinco Concejos de Distrito encontramos 
un vínculo inquebrantable entre la municipalidad y sus munícipes. 
 
Desde la curul con que nos han honrado muchos heredianos y heredianas, trabajamos en la búsqueda 
de acuerdos que permitan a esta municipalidad, cumplir con su misión de ser un instrumento para 
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enfrentar la pobreza, como una tarea prioritaria; procurar a los jóvenes una sociedad más solidaria, con 
más oportunidades reales para esas nuevas generaciones; buscamos también,  pelear junto a las distintas 
ideologías representadas en este Concejo Municipal,  para enfrentar las luchas importantes por la ética, 

el ambiente y la calidad de vida, así como reprochar todo tipo discriminación en contra de las mujeres, 
las personas con discapacidad, los adultos mayores, los jóvenes, las diferentes formas de familia y claro 
está, no podemos olvidar nuestras mascotas.  
 
Empezamos la segunda mitad de nuestra gestión comprometidos como el primer día, pero con más 
experiencia, preocupados por todo lo que nos falta por hacer y por el sufrimiento y dolor de muchas 
personas en nuestro cantón, por ejemplo: los vecinos de la Hoja Dorada, quienes llevan años dando una 

lucha por obtener una vida digna para sus familias, trabajamos con ellos, pero no ha sido fácil. En el 
distrito de Vara Blanca hacemos esfuerzos por lograr que derecho a la atención médica y acceso a las 
medicinas sea igual al que tienen todos los costarricenses, aunque estamos trabajando, falta mucho por 
hacer.  En bajos del Virilla, también hacemos un esfuerzo coordinado con la administración y otros para 
que los vecinos puedan disfrutar de un salón comunal como lo tienen otras comunidades de nuestro 
cantón, además, debemos encontrar la forma para que también puedan tener áreas de recreo que 

mejoren la calidad de vida y la sana convivencia. Ellos también son vecinos de Heredia.   
 
Desde la Fracción del Partido Unidad Social Cristiana somos conscientes de lo difícil del trabajo por 
hacer, tenemos claro que este espacio de toma de decisiones no es algo sencillo, por el contrario, lo 
entendemos como un hueso al que le suben muchas hormigas, pero aceptamos gustosos la 
responsabilidad que conlleva y confiamos en la semilla que cada día sembramos y estamos esperanzados 
en la buena cosecha que legaremos a las nuevas generaciones. 

 
Señor vicepresidente y señora presidenta, sé que coinciden conmigo en que hoy es un día muy 
importante para ustedes, les deseo muchos éxitos en su gestión.  Igualmente, a la distancia se le desea 
mucho éxito a las nuevas autoridades legislativas que hoy han iniciado su labor, así como a las del poder 
ejecutivo que inician dentro de ocho días, la Fracción del Partido Unidad Social Cristiana en la 
Municipalidad de Heredia, se pone desde ya a las órdenes de cada uno de ustedes, colaboraremos, sin 
ningún tipo de mezquindad, en todo aquello importante para Heredia y para Costa Rica  

 

• Mauricio Chacón Carballo del  Partido Liberación Nacional 
 
Buenas Tardes 
Sr Alcalde José Ml Ulate Avendaño 

Sra Vice Alcalde Angela Aguilar 
Sras y srs Regidores 
Sras y Srs Síndicos 
Licda Priscila Quirós 
Sra Marcela Benavidez 
Funcionarios de la Administración 
Invitados especiales 

Ciudadanos Heredianos 
 
El Regidor Mauricio Chacón Carballo , procede a dar las siguientes  palabras: 
 
Hoy, después de 168 sesiones realizadas y con cientos de informes discutidos, me dirijo a ustedes como 
expresidente de este honorable concejo municipal.  
 

 Lo hago con mucha nostalgia, pero con una profunda gratitud en el corazón, porque tuve el privilegio,  
el honor y la responsabilidad de llevar las riendas de este órgano colegiado gracias a su confianza 
depositada en estos 2 años. 
 
Ser presidente municipal fue una tarea única, llena de desafíos y retos; los aciertos, no me corresponde 
a mí mencionarlos, y por mis equivocaciones -humanas equivocaciones- les pido disculpas.  

 
Esta gestión me ha dejado maravillosos recuerdos, también algunos sinsabores, pero que al fin y al cabo 
todos formarán parte de mi vida, mi aprendizaje, y los llevare por siempre en mi corazón.  
 
Mi visión de eficacia y eficiencia, de lo que quería en cada sesión de este concejo municipal, así como el 
funcionamiento y coordinación con las comisiones y la administración, creo logré plasmarla, siempre 
bajo el ámbito del respeto y la equidad en la participación.  
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Hoy me llena de satisfacción saber que hemos progresado y avanzado en los objetivos que nos 
propusimos muchos de los presentes, que es tener una municipalidad y gobierno local más eficiente, 
equitativo y más accesible. 

 
Un gobernante puede perseguir la popularidad de corto plazo y caer en dinámicas populistas, o puede 
seguir el mandato de su voz interior que le dictará qué es lo correcto.  
 
Yo preferí siempre el segundo camino.....  
 
En toda esta travesía he seguido un norte, una guía, que me ha ayudado a mantener el rumbo hacia el 

puerto seguro, ese norte ha sido mi propia conciencia.  
 
Porque el servir conlleva la hermosa paradoja del recibir al dar, de transformar a los compañeros en 
amigos incondicionales y de trasladar la ética, de un mero concepto abstracto a un a realidad compartida. 
Reitero mi agradecimiento y el de mi esposa Silvia, a todo el equipo de secretaría, asesoría legal, al 
equipo administrativo y a todos aquellos que directa o indirectamente contribuyeron con su esfuerzo y 

dedicación para conducir con bien, el trabajo realizado en esta gestión que hoy termina.  
 
Me voy con la satisfacción de haber realizado mi mejor esfuerzo, con la nostalgia de dejar lo que se 
quiere, con la tranquilidad de dejar en buenas manos la dirección del concejo municipal y con la 
confianza de que se fortalece nuestro actuar.  
 
Pero me voy más que realizado, al saber que, por dar luchas políticas con propios y extraños, he logrado 

ver a una presidenta municipal.   
 
Creo hay momentos y decisiones que definen actos históricos, y hoy es uno de esos días, porque cada vez 
que logremos ganar batallas o abrir espacios para fomentar la equidad de género y evitar la violencia 
política, estaremos construyendo una democracia y sociedad mejor para todos y todas.  
 
Felicitaciones Presidenta, le deseo muchos éxitos y logros. Creo en su capacidad y experiencia.  

Compañeros, el concejo municipal está en buenas manos, lo sé.  Pero también sé, que todavía no estamos 
donde necesitamos estar. Todos nosotros tenemos mucho trabajo por hacer. Debemos ser el ca mbio de 
esperanza por realidad. 
 
Hoy empieza la segunda parte de nuestra gestión, y yo los invito, ahora como nuevo jefe de fracción del 
partido Liberación Nacional, a ilusionarnos, a motivarnos; y a dedicar nuestro esfuerzo responsable y 

honesto, al servicio de los intereses colectivos. Después de todo, ése es el motivo por el cual estamos acá, 
para mejorar la vida de las personas, no empeorarla.  
 
Les pido, que actuemos y pensemos con juicio y sensatez. A no dejarnos llevar por los extremos, siempre 
dañinos, siempre polarizantes. A que resolvamos nuestras diferencias siempre con respeto por el otro, 
por el que piensa diferente. 
 

Los insto a que busquemos la unión, a que encontremos puntos de acuerdo sobre los temas 
fundamentales, como fue en el caso del conector Barreal - Castella. 
 
Heredia, cuando está unida, se hace más fuerte. Nuestro potencial es enorme: no dejemos que la 
polarización nos limite. 
 
En una sociedad diversa, plural y democrática, como la nuestra, es legítimo proponer visiones y caminos 

distintos para alcanzar los fines que todos compartimos.  
 
Debemos hacerlo siempre en unidad y respeto.  
La diversidad no debe significar división. La unidad no implica uniformidad.  
Por eso, debemos avanzar sin dividir; modernizar sin imponer; transformar sin destruir. 
Las responsabilidades son pasajeras. 

 El amor por nuestra ciudad es permanente.  
Que Dios nos guie y proteja a todos. 

 
10. Palabras del Alcalde Municipal, MBA. José Manuel Ulate A.  

 
El Alcalde Municipal proceda a dar las siguientes palabras 
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Indica que esta sesión es muy importante  y  que se le adelantó el Regidor Santiago Avellán, cuando se 
nombró la primera Presidenta Municipal la Sra. Alba Víquez él era regidor en ese período. 
 

Comenta que en esta fecha esta cumpliendo 16 años de ser Alcalde Municipal, agradece al Presidente y 
manifiesta que aunque hubo diferencias siempre se trabajo en coordinación,  y que hubo acuerdo 
político, señala que vienen cosas  importantes para Heredia,  e indica que  la gobernanza es importante 
y esta tarde la Regidora Amalia Jara esta asumiendo la Presidencia algo muy importante. Asimismo 
considera que el que está en política  debe negociar, debe conversar que si no lo hace mejor se va.   
Señala que la Sra. Angela Aguilar ha sido una persona dedicada y transparente la cual ha trabajado 
arduamente. 

 
En cuanto a la pandemia,  los ha hecho reflexionar  en muchos aspectos, que ahora  con la nueva 
Presidenta y el vicepresidente harán equipo para trabajar,  Heredia hoy en día es   muy diferente , y se 
debe conversar, negociar  y que tiene la fe en Dios  que este momento sea crucial , que haya procesos de 
cambios , comenta que Heredia fue escogido para que un grupo Español  proponga  la construcción de 
un boulevard  para que la gente puede transitar esta zona de Heredia,  

 
Señala que durante varios años la Municipalidad no había trabajado adecuadamente,  y menciona sobre 
problemas que tuvieron por  muro en guayabal  en ese momento, que ha afectado , menciona que se 
debe hacer una gran inversión sobre el rìo Pirro, y agradece que haya creciente económica,  y gran 
inversión en Heredia, que sin empleo es difícil pero que vienen cosas fuertes y que de la mano Alcaldìa 
Municipal con Concejo Municipal trabajarán  por el bien de Heredia ya que hoy en día Heredia es otra. 
 

11. Palabra de doña Amalia Jara Presidente electa en la Presidencia del Concejo Municipal para el  
período 2022-2024 

 
“ Buenas tardes 
Presbítero. Luis Enrique Guillén, Cura Párroco de la Parroquia Inmaculada Concepción de Heredia 
Sr. Alcalde Máster Jose Manuel Ulate Avendaño,  
Sra. Vice Alcaldesa Ing. Ángela Aguilar Vargas,  

Vicepresidente electo, Sr. Daniel Trejos Avilés  
Señores Regidores propietarios y suplentes 
Señores Síndicos propietarios y suplentes,  
Asesora legal Lic. Priscila Quirós Muñoz,  
Secretaria del Concejo Sra. Marcela Benavides Orozco,  
Funcionarios de la Administración municipal 

 
Ciudadanos que nos acompañan de manera presencial en esta sesión solemne o a través de las redes 
sociales. 
 
La Regidora Amalia Jara , Presidenta Municipal,  procede a dar las siguientes  palabras:  
 
Dice una frase anónima, que “Detrás de cada mujer existe una historia que la convierte en guerrera”  

Hoy 1 de mayo del 2022, me corresponde asumir un nuevo reto en mi vida, en esta ocasión al asumir la 
Presidencia del Concejo Municipal por los próximos dos años de gestión, la cual asumo con el mayor de 
los respectos, honor y compromiso, dada la relevancia que representa este cargo dentro del gobierno 
municipal del cantón de Heredia.  
 
Este nombramiento también representa un momento trascendental, al poner a una mujer al frente, en 
concordancia con los tiempos actuales, en donde cada vez más se observa un proceso de incremento en 

la validación de la mujer en puestos políticos y la toma de decisiones, lo cual, es un gran paso y un 
excelente mensaje, con respecto a las presidencias históricas exclusivas hacia el género masculino, que 
se han implantado lo largo de muchos años en los Concejos Municipales del país.  
 
Esta elección, abre un espacio de oportunidad a las mujeres para que se motiven a participar en puestos 
de elección popular, a que se eliminen los prejuicios y estereotipos negativos de parte de ellas y  hacia 

ellas, con el fin de que se conviertan en una figura aspiracional para las niñas, adolescentes y adultas. La 
participación política de las mujeres incrementa la confianza en el sistema político y garantiza que 
nuestras necesidades e intereses estén mejor representados. 
 
Por otra parte, mi rol como mujer en política y el de todas las compañeras que compartimos espacios de 
poder, debe ser el del fortalecimiento a otras mujeres y de ofrecerles mentoría para que se abran espacios 
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de liderazgo participativo, tanto, desde la función pública como privada y que puedan contribuir con la 
transformación de su entorno social y económico 
. 

Uno de los aspectos que considero, caracterizan el buen funcionamiento de un gobierno local, es 
precisamente fortalecer los espacios de comunicación responsable y activa hacia los ciudadanos, en la 
procura de involucrarlos en las decisiones desde sus comunidades.  
 
Desde el Concejo Municipal, velaré para que juntos realicemos el ejercicio responsable de las 
competencias que nos han sido delegadas, para garantizar la ejecución de las políticas y acciones regidas 
en los planes de desarrollo municipal y cantonal, a partir de la visión, misión y el valor público que se 

consignan en su marco estratégico. 
 
Como parte de nuestras funciones, tenemos la responsabilidad de continuar trabajando para todos los 
heredianos y desde sus comunidades por medio de diferentes proyectos, objetivos y comisiones 
fundamentales, tanto permanentes como especiales, con las cuales debemos seguir atendi endo temas 
de interés prioritarios tales como: asuntos sociales, culturales, de infraestructura, de seguridad, temas 

de género, movilidad, accesibilidad, becas y bienestar animal, entre tantos otros.  
 
Compañeros de este honorable concejo municipal, reconozco con certeza y claridad la tarea que nos 
ocupará a lo largo de estos dos años, y tengan la seguridad de que fomentaré en todos sus extremos el 
respeto, la labor responsable, la crítica constructiva, el trabajo en equipo y los aportes que se deriven de 
nuestro órgano deliberativo, colegiado, pluripersonal y pluripartidista, todo con el fin más elevado de 
continuar la tarea de ser facilitadores de los programas municipales, acuciosos de su seguimiento y 

custodios de los resultados alcanzados, con el fin de garantizarle a la ciudadanía servicios de calidad, 
con una clara visión tecnológica, sostenible, inclusiva y de cara hacia el futuro.  
 
Antes de finalizar, deseo felicitar al presidente municipal saliente, Dr. Mauricio Chacón Carballo, y 
reconocerle la excelente labor de gestión y liderazgo realizada en estos dos años y le agradezco su 
deferencia, porque antes de que yo me propusiera como candidata a la presidencia en la asamblea de 
nuestra fracción, él con gallardía dio un paso al frente y me propuso para es te nuevo período, resaltando 

su confianza en mi trabajo, así como en los valores que represento. Gracias compañero!  
 
Y para despedirme, no puedo más que agradecer a mi esposo Alberto Reyna Cortínez, quien físicamente 
no ha podido estar aquí conmigo, por un tema delicado de salud, pero que me acompaña de manera 
virtual; a vos Alberto, te debo todo mi amor, mi esfuerzo y mi promesa de seguir adelante forjando los 
planes que hemos elaborado juntos, de acuerdo con la voluntad de Dios, y por supuesto a mis padres, 

hermanos, sobrinos, compañeros y amigos por el apoyo y la confianza que han depositado en mí. A todos 
los heredianos les dejo plasmado hoy mi compromiso de cumplimiento del deber con integridad, 
respeto, honestidad y mística de trabajo, en beneficio de nuestro amado Cantón de Heredia.  Muchas 
gracias y buenas tardes. 
 

12. Se procede hacer acto cultural de guitarrista del centro cívico. 
 

 

** SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR 
FINALIZADA LA SESIÓN  SOLEMNE EXTRAORDINARIA NO.169-2022 AL 
SER LAS CATORCE HORAS CON  CINCO   MINUTOS.  

 
 
SRA.MARCELA BENAVIDES OROZCO                    ARQ. AMALIA  JARA OCAMPO 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL a.i.                  PRESIDENTA MUNICIPAL  
 

 
mbo/.  


